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Téma bakalářské práce: 
 
Analýza činností IZS a jeho složek při řešení následků letecké havárie 
 
 

Stupeň hodnocení podle ECTS 
Kritéria hodnocení: 

A B C D E F 

1 Náročnost tématu práce X      

2 Splnění cílů práce  X     

3 Teoretická část práce  X     

4 Praktická část práce  X     

5 Formální úprava práce   X    

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem X) v příslušné úrovni. 

 
Celkové slovní hodnocení bakalářské práce: 
 
Bakalářská práce na téma “Analýza činností IZS a jeho složek při řešení následků letecké 
havárie“ je poměrné rozsáhlá a je řešená v rozsahu 62 stran. Za nedostatek považuji tu 
skutečnost, že autor práce v úvodě neuvedl cíl práce a ani použité metody řešení své práce. 

I když autor práce nikde neuvádí cíl práce, je možno na základě obsahu práce konstatovat, že 
zásady pro vypracování práce vytýčené v zadání autor splnil velmi dobrým způsobem. 
Z obsahového hlediska je možné vytknout jen chybně zpracovanou SWOT analýzu.  

Poměrně vysokou úroveň práce snižuje celá řada formálních nedostatků (např. nedůsledné 
používání zkratek, používání zkratek v názvech kapitol, podkapitola 1.3.2 začíná odrážkami, 
v podkapitole 3.1.1 jsou nevhodně uvedené zkratky, podkapitoly 4.1 a 4.2 začínají nevhodně 
tabulkou, pokap. 5.1 začíná nevhodně síťovým grafem atd.). 
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Autor při zpracování práce použil až 44 zdrojů. Tento počet se mi zdá na takový druh práce 
zbytečně vysoký. Za nevhodné považuji uvedení zdrojů číslo 41 až 43 Wikipedia. 
 
 
 
Otázky k obhajobě bakalářské práce: 
 
 

1. Kterou složku  při řešení letecké havárie považujete za nejvýznamnější a proč?  
2. Jak by měla správné vypadat použitá SWOT analýza? 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Klasifikace oponenta bakalářské práce: B – velmi dobře 
 
 
 
V Žilině dne 20.5.2012 
 
         
       …………………………………... 
       podpis oponenta bakalářské práce 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A - výborně B – velmi dobře C - dobře D - uspokojivě E - dostatečně F - nedostatečně 

 


